

Απάντηση Προεδρικού σε δημοσιεύματα για ΠτΔ και ξέπλυμα

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας εκφράζει τη λύπη του γιατί για μια ακόμα φορά στοχοποιείται τόσο ο ίδιος όσο και η Κύπρος με λιβελλογραφήματα τα οποία ουδόλως ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα.

Σε δήλωσή του το Σάββατο για δημοσίευμα που εμπλέκει τον Πρόεδρο Αναστασιάδη σε ύποπτες διαδρομές χρημάτων, ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος Πρόδρομος Προδρόμου, σημειώνει ότι τα όσα αναφέρονται ως «ευρήματα» σε συγκεκριμένη ιστοσελίδα του εξωτερικού υπήρξαν αντικείμενο συστηματικής διερεύνησης από τις αρμόδιες ερευνητικές και ανακριτικές αρχές πολλών χωρών, μεταξύ των οποίων και οι Η.Π.Α. και εις ουδεμία περίπτωση είτε το όνομα του Προέδρου είτε του πρώην δικηγορικού γραφείου του δεν ευρέθη υπό διερεύνηση ως εμπλεκόμενο, όπως κακώς αναφέρεται με τους ψευδείς ισχυρισμούς που καταγράφονται στην εν λόγω ιστοσελίδα.

«Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας εκφράζει όμως τη λύπη και την απογοήτευσή του διότι ευρέθη κυπρια-



κό έντυπο που αναδημοσιεύει τους σχετικούς λιβέλλους ενισχύοντας την επιχειρούμενη δυσφήμιση της χώρας μας και του ίδιου του Προέδρου» τονίζει.

Και καταλήγει: «Όσον αφορά ανάλογη ανακοίνωση του ΑΚΕΛ, τα σχετικά ερωτήματα που θέτει μπορεί να απαντηθούν μέσα από δηλώσεις που είχε κάνει ο τότε αρμόδιος υπουργός κ. Νεοκλής Συλικιώτης εξηγώντας πώς και γιατί παραχωρήθηκε η κυπριακή υπηκοότητα για την οποία γίνεται λόγος στην εφημερίδα Cyprus Weekly το 2010. Στις δηλώσεις του εκείνης που είχε αναπαράγει σε δημοσίευμα η βρετανική εφημερίδα The Guardian στις 18 Μαρτίου 2013 ο κ. Συλικιώτης υπογράμμισε ότι η συγκεκριμένη υπηκοότητα είχε παραχωρηθεί από την Κυβέρνηση επειδή "πρόσφερε

υψηλού επιπέδου υπηρεσίες στην Κυπριακή Δημοκρατία, λαμβανομένων υπόψη των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων του" και ότι "συντρέχουν λόγοι δημοσίου συμφέροντος που δικαιολογούν την πολιτογράφηση"».

Νέα απάντηση ΑΚΕΛ:

Θέλουμε να εκφράσουμε τη λύπη μας για την απάντηση του κ. Αναστασιάδη στις κατηγορίες διεθνών παρατηρητριών σε ότι αφορά υποθέσεις ξεπλύματος βρώμικου χρήματος, σημειώνεται σε νέα ανακοίνωση του ΑΚΕΛ.

«Αντι ο κ. Αναστασιάδης να απαντήσει σε αυτές, επέλεξε να απαντήσει στα ΜΜΕ που μετεδωσαν την είδηση και στο ΑΚΕΛ που έθεσε ερωτήματα», τονίζεται.

«Επαναλαμβάνουμε: οι κατηγορίες ήταν πολύ συγκεκριμένες και σε αυτές οφείλει να απαντήσει πειστικά ο κ. Αναστασιάδης και όχι να κρύβεται πίσω από σοφιστείες. Διερωτούμαστε γιατί επέλεξε αντι να απαντήσει σε όσα αναφέρθηκαν από το παρατηρητήριο, επιλέγει να επιτιθεί σε ορισμένους εδώ στην Κύπρο».

Της άρπαξαν το πορτοφόλι μέσα από την τσάντα – Υπήρχε μέσα το χρηματικό ποσό των 6 χιλιάδων ευρώ

Η Αστυνομία συνεχίζει να αναζητεί δύο γυναίκες που φέρεται να εμπλέκονται σε υπόθεση κλοπής πορτοφολιού από κατάστημα στη Λάρνακα.

Σύμφωνα με την Αστυνομία γύρω στις 19.40 της 14ης Αυγούστου καταγγέλθηκε στο ΤΑΕ Λάρνακας από 42χρονη γυναίκα από την Κίνα, μόνιμη κάτοικο Κύπρου, ότι την ίδια ημέρα μεταξύ των ωρών 18.50 – 19.20 άγνωστος έκλεψε από την τσάντα της ένα γυναικείο πορτοφόλι.

Συγκεκριμένα ανέφερε ότι η κλοπή διαπράχθηκε χωρίς η ίδια να το αντιληφθεί ενώ βρισκόταν ως πελάτης σε κατάστημα ειδών ένδυσης που βρίσκεται στην Πλατεία Ερμού στη Λάρνακα.

Σύμφωνα με την καταγγελία μέσα στο πορτοφόλι υπήρχε το χρηματικό ποσό των 6 χιλιάδων ευρώ σε διάφορα χαρτονομίσματα, μια πιστωτική κάρτα, το δελτίο διαμονής της και άλλα έγγραφα.

Το κατάστημα διαθέτει κλειστό κύκλωμα παρακολούθησης το οποίο παραλήφθηκε από την Αστυνομία και βάση των στοιχείων, το ΤΑΕ Λάρνακας αναζητεί δύο γυναίκες που φέρεται να εμπλέκονται στην υπόθεση της κλοπής.



152.325 MHz

Ανακοίνωση

Κάνουμε γνωστό στους φίλους ακροατές μας ότι η διεύθυνση του ραδιοφωνικού μας σταθμού μεταφέρθηκε στην
3/98 Market Street Condell Park.
NSW 2200.

Τα τηλέφωνα για επικοινωνία παραμένουν τα ίδια: 97073408, 0416066138.

Όσοι επιθυμούν να προηθευτούν τα ραδιόφωνα μας για να παρακολουθούν το σταθμό μας και τους άλλους 4 ελληνικούς σταθμούς που υπάρχουν στο Σίδνεϋ, να μας τηλεφωνούν ή να προσέρχονται στη νέα μας διεύθυνση. Θα τους εξυπηρετήσουμε πάντα με την ίδια φιλική διάθεση.



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 MHz.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος